



## **В Вологде двое молодых людей осуждены к длительным срокам лишения свободы за причастность к гибели 22-летнего вологжанина**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего вологжанина и его 23-летнего приятеля. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что ночью 12 сентября 2015 года в ходе распития спиртных напитков в сауне в г.Вологда между 22-летним молодым человеком и отдыхающими с ними в одной компании подсудимыми, произошла ссора. В ходе конфликта подсудимые нанесли потерпевшему множественные удары руками и ногами по голове и телу, а также использовали при этом в качестве орудия бильярдный кий, имевшийся в сауне. В результате жестокого избиения молодой вологжанин получил закрытую черепно-мозговую травму и другие многочисленные повреждения. С целью сокрытия совершенного преступления и, желая избежать привлечения к уголовной ответственности, злоумышленники вытащили потерпевшего, не способного самостоятельно передвигаться, из помещения сауны на улицу, и поместили его в автомашину. Затем отвезли потерпевшего в район парка, где оставили на открытой местности.

Утром его тело обнаружили посторонние граждане. Бригадой скорой медицинской помощи мужчина был доставлен в больницу, где в тот же день скончался от полученных телесных повреждений.

В ходе работы по совершенному в условиях неочевидности преступлению следователи установили место, где находился ночью потерпевший, и лиц, подозреваемых в причастности к совершению преступления. Они так и не признались в содеянном, а первоначально и вовсе отрицали, что выносили из сауны потерпевшего, но следователи исследовали видеозапись с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

камеры наблюдения. Один из обвиняемых с целью запутать следствие даже передел избитого парня в свою одежду, попытавшись тем самым выдать его за себя. Уловки обвиняемых и их версии целым комплексом следственных действий были опровергнуты.

Приговором суда каждому из подсудимых назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1149323>